



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

16/06/2024

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2024 年 主题: “你们心里不要忧愁” (约 14章 1节上)

亲爱的读者,

你的道上没有死亡吗?

箴言 12:28 “ 在公义的道上有生命; 其路之中并无死亡。”

我们在道德上做出的决定往往最能揭示出真实的我们。

人生就是一系列的决策。我们在生活中做出的道德选择决定了我们的身份。一个孩子若从小就相信说谎是被容许的, 因为每当他说谎时父母并没有处罚他, 长大后必然说谎成性。对他来说, 说谎是很正常的。从小到大, 他的心被“说谎是可接受的”概念深深地侵蚀了。贪吃的人吃东西好像没有明天似的, 因为从小到大, 这一直是他吃东西的样子。凡事马虎敷衍采取捷径还获得奖励的孩子, 长大后工作时也会继续贪图省力、敷衍了事。造谣者不是一夜之间变成的。开始时, 他不负责任的诽谤言论博得他朋友的欣赏。

(待续 第 11 页)

(接续 第1页)

他就这样散播谣言的习惯中长大，他将他人的患难与失败添油加醋地传播，并以此取乐，使得他成为一个良心几乎被烙、爱布散纷争的人。但当孩子在公义中长大，说真言必然成为一种敬虔的习惯。

问题是：谁是公义的？

所有人类都是在罪孽里生的因他们都是在罪恶中孕育的。**罗马书 3:10**“就如经上所记：没有义人，连一个也没有。”既然没有义人，公义的道就是一种虚假的梦。所有人从生到死都会成为骗子、小偷、造谣者和罪人。但靠着神的恩典与怜悯，在基督里有得释放和拯救的盼望。神的儿子耶稣基督从天上降世，成为人子。祂是通过童女马利亚而生，是完美的：“圣灵要临到你身上，至高者的能力要荫庇你，因此所要生的圣者必称为神的儿子（或作：所要生的，必称为圣，称为神的儿子）。”（参阅路加福音 1:35）

耶稣基督是神的儿子，降世成为人子，为了我们的罪而活、受苦并受死在加略山的十架上。神让他从死里复活，使我们称义，以便凡信祂，并接受祂为他们个人的主与救主的人的罪得以被饶恕；耶稣基督偿还了一切。神在基督里拯救罪人的那一刻，神就将神在基督里的义归算给他。他站在神和人面前，就好像从未犯罪似的。这就是神在基督里的救赎大能。如今，得救的罪人的内心是公义的。他一生的生命都是公义的。他有从神而来的力量走一条公义的道路。

箴言 12:28 直译过来是：“常行的公义道上有生命，其踏平的路上并无死亡。”从得救之日起，信徒开始行走公义的道。内住的圣灵会推动他前进。在神的帮助下，他克服了所面对的一切障碍。他赖以生存的指南并不包含自己认为正确的想法。

(待续 第12页)

(接续 第 11 页)

圣经对他来说不仅是神的话语，而且是最有营养的灵粮。他每天都食用。他全心全意地爱它。他乐于研读它。他饥渴慕义的心是无法满足的。他研读神的话语越多就越加想要研读！再多的神话语也是不够的。

很快的，旧的坏习惯开始改变。谎言被实话所取代。当他为着他的救主而努力工作的同时，懒惰就成为过去了。他不再喝酒，不再出入于所有充满罪恶与寻欢作乐的场所。在得救之前，他沉迷于赌博，如今他不仅戒掉赌瘾，而且对赌博极其反感。令人窒息的香烟烟雾一度让他觉得芬芳成瘾，如今烟味对他来说臭气熏天，难以忍受，仿佛神给了他一个新鼻子，只能吸入新鲜空气。属灵的活动如每个主日上教会崇拜，成为他的喜乐，更取代了一向的体育活动或睡懒觉。在这之前，他认为上教会崇拜是浪费时间。世俗活动的吸引力逐渐褪色。查经、基督徒团契、与神子民一起祷告、默想神的话语、以晚间崇拜来结束主日、以及向他人讲述基督，现在，这些都是他每天与每周所喜爱的活动。

靠着神的恩典与怜悯，他公义的道发展成一条常行的道。他的言行举止反映出他内心的义。他的家人最能见证他这一重大的转变。他们认识他过去的旧人和坏习惯。现在，他们看到了在基督里的新人，以及他生命中的敬虔习惯。他说话婉转温柔。他变得更有耐性与宽容。他很少提高声调说话。他会为他人着想，也很体贴。他考虑别人先于自己。他乐于助人，而且主动帮助他人。他在时间和物质上非常慷慨，而且没有附加任何条件。他的言谈都以盐调味。神正在磨平他的棱角。他心里知道，当他事奉的日子结束时，他的救主正等待着他。如今，他为了他的救主而活、为祂而死。他心中充满了他救主的爱。

(待续 第 13 页)

(接续 第 12 页)

他对死亡的恐惧已经成为过去，因他知道基督为他而死并从死里复活，他将不再死在罪中。死亡不仅是个被击败的敌人，而且现在只不过是一層薄薄的面纱，将他的生命与自己心爱的救主，耶稣基督隔开。他现在凭信心看见了可称颂的救主，但很快的，当那層薄薄的死亡面纱被除去，他就会亲眼看见他心爱的救主！除去死亡面纱的时刻掌握在他的救主手中，他完全爱并信靠祂。他带着喜乐、忠心地事奉而不是因职责所在。靠着神的恩典，他知道自己常行的公义之道反映出他在基督里的新生命；这道路将在地上结束，但一定会在他永恒的家，天堂延续下去。无论属灵的负担有多沉重，他仍然跋涉而行。那个担子看起来似乎很轻，因为他的救主应许，祂必和他一起担重担。有时候，当他精疲力尽时，他心爱的救主会为他背起担子。在为祂事奉与见证中，他每天都经历了奇妙救主的真正应许。**马太福音 11:28-30** “凡劳苦担重担的人可以到我这里来，我就使你们得安息。**29** 我心里柔和谦卑，你们当负我的轭，学我的样式；这样，你们心里就必得享安息。**30** 因为我的轭是容易的，我的担子是轻省的。”

箴言 12:28 采用同义平行句法以强调每个信徒活在常行的公义道上的重要性。今天，有太多人自称是基督徒。可悲的是，很少是活在常行的公义道上。如果没有这条常行的公义之道，即生命，自称为基督徒的人怎么能成为神眼中的基督徒呢？常行的公义之道就是遵行神的话语的生命，这个生命的尽头没有死亡！

(待续 第 14 页)

(接续 第13页)

耶稣在**马太福音 7:21-23** 警戒说：“「凡称呼我『主啊，主啊』的人不能都进天国；惟独遵行我天父旨意的人才能进去。**22** 当那日必有许多人对我说：『主啊，主啊，我们不是奉祢的名传道，奉祢的名赶鬼，奉祢的名行许多异能吗？』**23** 我就明明的告诉他们：『我从来不认识你们，你们这些作恶的人，离开我去吧！』」”

你的生命道上没有死亡吗？

主仆
郭全佑牧师

活出蒙神悦纳的生活

(接续 09/06)

一切的事上服事基督

罗马书 14:16-18

- 圣灵中的公义 - 在得救时，基督以圣灵为所有信徒施洗的那一刻，他们都有圣灵的内住。与此同时，律法的公义也归算于他们。他们已经在基督里称义了。基于这种内在的公义，信徒不仅能够过公义的生活，而且也一直是每个信徒所渴望的。他力求按照圣经行事，因为他知道这是在神面前过公义生活的唯一途径。他将学会除尽一切曾经束缚他心思意念、属肉体的事。行诚实和正确的事成为他的新生活方式。
- 圣灵中的和平 - 这不是世界所给予的和平。这是唯有神才能赐给所有在基督里的人的平安。在成为神的孩子时，这是他首先所体验到的平安。他与神之间的敌意已被平安所取代了。他不再拒神于门外。他面对神，视祂为自己的天父，就像一个孩子面对着自己的父亲，充满了爱和敬意之心一样。他知道自己被所爱的接受是因为基督在加略山所成就的工作。

待续 -- 第9页

活出蒙神悦纳的生活

(接续 第 8 页)

带着如此平安的心灵，即使在最黑暗的时刻，他也能事奉神。在他继续忠心事奉基督时，生活中的风雨不会减少，反而会加深，但他的心灵仍然稳固在这份平安之上。他每天晚上都像婴孩一样沉睡，深知和自己的造物主和平相处，天地万物当中没有任何东西可以夺走这种平安，因这种平安乃是靠神的独生子，耶稣基督的宝血所得并印证的。他带着神的平安来事奉。

- 圣灵中的喜乐 - 所带来的喜乐置于他心灵深处。世上没有任何悲伤可以削弱这种喜乐。他不住地祷告，也学会了常常喜乐。无论何事他都感恩，因为他知道这是神在耶稣基督里向信徒的生命所定的旨意。他开心喜悦地事奉，不求回报。他心中的喜乐不是以自己所拥有的富足来衡量的。一切饮食对他的灵魂来说如粪土。无论天父赐给他什么，他都感恩。他学习怎样处卑贱和丰富。基督已将他从曾经紧紧束缚着他的物质主义中解放出来。既然尝过了事奉主是何等甜美及令人愉快，他就深信自己不再追求物质。

待续 - (23/06)

主内郭全佑牧师

属灵操练（六月份）

经文背诵

（犹大书 20-21 节）

亲爱的弟兄啊，
你们却要在至圣的真道上造就自己，
在圣灵里祷告，
保守自己常在神的爱中，
仰望我们主耶稣基督的怜悯，直到永生。

（罗马书 15 章 13 节）

但愿使人有盼望的神，
因信将诸般的喜乐、
平安充满你们的心，
使你们藉着圣灵的能力大有盼望！